

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА

Индекс 54021 Издается с 16 марта 1971 года
ПЯТНИЦА, 10 НОЯБРЯ 1995 г. 37 (5610)
Цена договорная

ВРЕМЕНИ

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

10 ноября исполняется 77 лет со дня создания российской милиции. За эти годы был пройден долгий и нелегкий путь. Но, как бы ни было трудно, сотрудники милиции всегда доказывали, что в любой обстановке можно положиться на их мужество и отвагу.

В этот праздничный день я желаю вам, дорогие коллеги, крепкого здоровья и счастья. Успехов нам в служении на благо России!

М. ШЕПИЛОВ,
Начальник УВД СК, полковник.

Страницы истории

В ночь на 8 января 1918 года был образован Ставропольский губернский Совет народных комиссаров. Председателем совнаркома избран большевик Пономарев Александр Андреевич, он же был назначен и комиссаром внутренних дел. «... милиция должна исполнять все распоряжения Совета народных комиссаров и Совета народных депутатов, какого бы характера они не имели, в том числе и политические», так определила Ставропольский совет обязанности милиции (Газета «Власть труда» от 28 апреля 1918 года).

В марте-апреле 1920 года создаются подразделения рабочей - крестьянской милиции во всех уездах Ставропольской губернии и Терской области.

10 июня 1920 года ВЦИК принял декрет, которым утвердил новое положение о рабочей-крестьянской милиции.

В 1920 году в каждом уезде Ставропольской и Терской губернии были организованы 4-5 районных отделений рабочей-крестьянской милиции со штатом 7-10 работников.

В 1921 году, по сведениям начальника канцелярии Терской губернской милиции, в Ново-Навловской волости службу проходили 1 старший и 3 младших милиционера.

В 1923 году Георгиевский уезд, куда входила Ново-Павловская волость, обслуживал 41 милиционер.

Сегодня в личном составе отдела внутренних дел администрации района насчитывается более 300 человек.

В отделе созданы следующие службы:

криминальной милиции, куда входит уголовный розыск, отделение по борьбе с экономическими преступлениями, экспертно-криминалистическая группа; милиция общественной безопасности, в нее входят: отделение участковых инспекторов милиции, взвод патрульно-постовой службы, отделение ГАИ, вневедомственная охрана;

следственное отделение.

А. КОНЕВ,

заместитель начальника

отдела внутренних дел,

полковник милиции.

С праздником!

В сложное и беспокойное время живет сегодня страна, много горд и несчастий ложится на плечи людей. Каждый живет в постоянной тревоге за своих близких и родных.

Трудное время и для вас, работники милиции. Каждую минуту люди нуждаются в вашей помощи, мужестве, профессионализме, честности. От вашего отношения к своему долгу зависит благополучие каждой семьи. Очень хочется верить, что, несмотря на все катаклизмы, происходящие в мире, в стране, у вас хватит мудрости быть порядочными и достойными людьми, служить народу так, чтобы каждый взрослый и ребенок чувствовал себя защищенным.

Поздравляю личный состав отдела внутренних дел с Днем Российской милиции! Желаю вам здоровья, личного счастья, мира и благополучия.

А. ФИЛИПЕНКО,

глава администрации
Кировского района.

Мы идем на работу, мы делаем свою милиционерскую форму и тут же становимся не просто людьми, а представителями власти и ответственной службы — стражами покоя и порядка, как принято называть нас в газетах. Простые же граждане зовут нас просто милиционерами. И они знают, что вместе с формой и погонами на на-

шихми качествами. Эти люди пришли в милицию в трудное время с искренним желанием служить народу, и они отдадут все свои силы, знания работе. Сейчас в высших учебных заведениях МВД учатся 37 человек, это будут настоящие специалисты, хорошие офицеры. Надо сказать, что растет образовательный и воспитательный уро-

преступлений — 48. Растет и уровень преступности, все тяжкие преступления, как правило, совершаются в нетрезвом состоянии, и каждое пятое преступление совершается в состоянии опьянения. К сожалению, у нас имеется 86 случаев, когда преступления совершили лица, ранее их уже совершавшие.

И все-таки, несмотря на трудности, наши милиционеры стараются делать свое дело хорошо и поэтому сегодня, в День Российской милиции, я от всей души хочу поздравить моих

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА

С 10 ноября 1995 года распоряжением главы администрации района Филиппенко А. Г. от 08.11.95 года № 307-р розничная цена на хлеб повышена до 1700 рублей.

За разъяснениями по данному вопросу мы обратились к Генеральному директору АО ОТ «Пищекормбинат «Кировский» В. Е. Медведеву.

Вот что он нам разъяснил: Цена на хлеб с 10 ноября повышена в связи с тем, что повысилась отпускная цена на муку с 501 до 630 тысяч рублей за тонну. Как мы уже сообщали читателям, муку мы получаем из Нефтеобленского мелькомбината, который увеличил цену на муку в связи с повышением цен на электроэнергию, газ, коммунальные услуги и прочие затраты.

К сожалению, я должен еще сказать, что сегодня пищекормбинат получает муку урожая 1994 года. Муки этой хватит еще примерно на 1 месяц или полтора, потом будем получать муку из зерна, закупленного в региональный фонд в 1995 году. А это, вы сами понимаете, и закупочные цены на зерно гораздо выше прошлого года, и дальнейший рост цен на прочие затраты, о которых я сказал выше. А если еще учесть, что край полностью не обеспечен качественным зерном для выпечки хлеба, и необходимо будет применение улучшителей, то в цене хлеба возрастет, и качество его тоже будет жаться лучше.

ПОЧЕТНО И ОТВЕТСТВЕННО

ши плечи ложится и ответственность за судьбы людские, за соблюдение в стране законности и Конституции. Так что быть милиционером — не только почетно, но и очень ответственно. Это должны знать все, кто выбирает себе эту профессию, ибо льготы и привилегий у нас куда меньше, чем обязанностей, а тем более сейчас, в связи с войной в Чечне, событиями в Буденновске, ростом преступности. Весь отдел перешел на усиленный вариант несения службы, наши сотрудники почти не бывают дома, все силы отдают работе, а ее — непростой край. Мы делаем много, очень много, и все-таки каждый из нас понимает, что надо сделать еще больше.

Сейчас мы за полтора года увеличили штат своих сотрудников, в наши ряды влились молодые парни, и большинство из них имеют хорошую профессиональную подготовку, обладают замечательными человечес-

кими качествами. Эти люди приехали в милицию в трудное время с искренним желанием служить народу, и они отдадут все свои силы, знания работе. Сейчас в высших учебных заведениях МВД учатся 37 человек, это будут настоящие специалисты, хорошие офицеры. Надо сказать, что растет образовательный и воспитательный уро-

коллег с праздником, пожелать им и их семьям здоровья и благополучия, радости, счастья, долгих лет жизни и успехов в работе! Сегодня хочется сказать много теплых слов в адрес наших офицеров - ветеранов: В. Брагинной, Г. Лебедево, Н. Суркова, Н. Кодратьева, В. Пивченко, а также молодых профессионалов — С. Каспарьянца, О. Рябошапка, Н. Малахова, С. Семенова, В. Кузьминчука, Е. Карташовой, К. Иванникова, В. Цюрия, М. Копылова, Г. Чермидова, В. Бакчинова, М. Пинюнова, В. Плотникова, А. Подлесного, а также в адрес сержантского состава в лице С. Никитенко и П. Михайлова, Н. Мещерякова и А. Савченко, П. Стрыкова и П. Копылова.

С праздником, дорогие коллеги! Пусть будет мир на нашей земле.

В. ВОСТРИКОВ,
начальник Кировского
РОВД, подполковник милиции.

В ОТВЕТЕ ЗА ДЕТСКИЕ ДУШИ

Наверное не все жители нашего района знают, что в отделе внутренних дел есть служба с довольно замысловатым названием «ПППН», а означает это следующее: подразделение по профилактике правонарушений несовершеннолетних, а чтобы еще понятнее было, напомним, что люди старшего поколения по старинке называют эту службу «Детской полицией милиции». Да в принципе, так оно, видимо, и точнее, так как она занимается проблемами организации работы по предупреждению безнадзорности правонарушений несовершеннолетних, охраной прав детей.

Службе этой в мае этого года исполнилось 60 лет. А детских проблем у работников подразделения с каждым годом становится все больше и больше. Там несовершеннолетние совершили кражу, там с особой жесткостью подрались, а там

девочка ушла из дома и где-то бродяжничает, а то вдруг поступил телефонный звонок, извещающий о том, что на одной из улиц города брошен малолетний ребенок, а в одной из семей перепились родители, а детей выгнали на улицу, и некуда им идти. Проблемы, проблемы.

Как помочь по сути дела несчастному ребенку, как справедливо расудить ссору двух мальчишек, как уберечь детей от произвола родителей-алкоголиков, как убедить подростка в пагубности для его жизни наркотиков, спиртного...

Эти и еще множество других задач должны ежедневно и ежедневно решать люди в милиционной форме из подразделения по профилактике правонарушений несовершеннолетних.

А руководит этой службой в нашем районе опытный работ-

ник, майор милиции Любовь Николаевна Марченко. Она несколько сурова на вид, но всей душой предана своему делу и, главное, она не равнодушна к детям, к их, порой, нелепым судьбам. Ее коллеги по работе вспоминают и такие случаи, когда в милицию привозят брошенных детей, и их некуда определить на ночь. Любовь Николаевна обязательно возьмет их домой, накормит, отмоет, обогреет добрым словом. А в прошлом году, когда Саню Н. жестоко избивала мачеха, а отец равнодушно взирав на происходящее, она взяла мальчика в свою семью, где он жил несколько месяцев.

Вместе с майором Марченко Л. Н. добросовестно несут службу и молодые работники подразделения: старший инспектор, лейтенант милиции К. Иванников, инспектора лейтенант

Е. Карташова, Е. Якушина, Е. Зюнищев. И хотя опыта у них не так много, но желание творчески, с огоньком работать есть.

А вообще, если подходить к их работе критически и по всем существующим инструкциям, то не все так гладко и безоблачно, есть у них и ошибки, и недоработки, о чем они и сами знают, но стремление работать лучше, эффективнее есть, а это главное. И, не вдаваясь сегодня в скучные цифры статистики, скажу, что преступность в несовершеннолетних в нашем районе имеет тенденцию к снижению, и в этом немалая заслуга работников подразделения по профилактике правонарушений отдела внутренних дел администрации района.

С праздником, Днем Российской милиции, я поздравляю тех, кто борется за добрые детские души.

Г. ИВАНОВА.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ



«Тихая» служба

...и под вой пойдут, в под вой... Вездь уча- стивый, зачастую, один на один с преступниками. И, если не он, то кто же?!

Хорошие у меня ребята, про- веренные и в беде, и в радости...

— А вот личный пример ру- ководителя что-то значит? Вездь, я смотрю, милиция наша замет- но помолодела?

— Сам учусь и ребят учу (у Михаила Ивановича два выс- ших образования). Приходит молодой участивый, а я веду прием граждан — сажую ряд- ом — пусть смотрит, учится. Главное — уметь выслушать человека, дать ему высказаться. Раньше набодило у него-то — пошел в церковь, исповедал- ся, или в парком — покало- вался. Сейчас и пойти-то ему некуда, отовсюду футболит, а помощи никакой. Так можно загнать любого в такую тупи- ковую ситуацию, что и выхода не найдет... А мы должны обя- заны помочь человеку найти себя...

— И удается?

— Даже если из десяти од- ного — это уже успех. Вы по- думайте, с каким контингентом мы работаем, как правало, это люди социального дна, ранее судимые преступники, содержа- тели пригноны и те, кто там на- ходится: пьяницы, наркоманы, проститутки...

А в каких условиях прихо- дится работать милиции? Вездь ИТН закрыты, товарищеских судов нет (а они 30 процентов нашей работы выполняли)

Иной раз повимаешь, что не можешь ты человеку ни крыши над головой обеспечить, ни най- ти средства к существованию (особенно тем, кто только что из мест заключения вернулся), и все-таки доброе слово, теплое участие, искренний моральный поддержка много значат... Или, к примеру, на работу помо-

гиль устроиться — уже кусок хлеба не ворванный...

Сейчас всем кажется плохо и тяжело. Некоторые не выдер- живают, срываются... И знаю одну хорошую учительницу, оста- лась она без средств к суще- ствованию — и вонюк спилась. Сейчас даже трудно определить, сколько ей лет. Это же траге- дия! Просто не нашлось рядом никого, кто бы поддержал чело- века, помог в трудную минуту. Так и терем мы людей!

Поэтому каждый наш участ- ковый инспектор считает своим долгом принять любого гражда- нина по любому вопросу, не ссылаясь на занятость и загру- женность.

Да, нам зачастую люди не доверяют, нас многие не любят и считают, что мы не можем их защитить.

Безусловно, у нас нет такой социальной значимости, как у западного полицмена, у нас нет такой технической оснащен- ности, нет такой зарплаты... Но у нас есть умение и желание хорошо работать.

Слушала я Михаила Ивано- вича и чувствовала, что есть в этом майоре какой-то удивитель- ный живой интерес к людям, он умеет как-то по-своему лю- бить каждого, в каждом видит, прежде всего, хорошее...

Мягкость, интеллигентность, богатый внутренний мир, интел- лект, какое-то внутреннее обра- ние вызывают искренние симпатии людей к этому человеку. И они идут к нему с доверием и открытым сердцем.

Что к этому добавить? По- больше бы нашей милиции вот таких же умных, талантливых, добрых людей.

В. ЧЕРНЫШЕВА.

На снимке: М. И. Матусевич.

Фото В. ПОКИДЬКО.

За 9 месяцев текущего года совершено 14 угонов, краж и разбойных нападений, связанных с транспортом. Преступни- ки часто выбирают жертвой ав- томобильные модели «Жигули», таких случаев в нашем районе семь. Совершено два разбойных нападения на водителей грузо- вых машин. Похищено также 11 транспортных средств, принад- лежащих частным лицам, 9 из них уже возвращены владель- цам.

Все факты краж, угонов и раз- бойных нападений говорят о том, что очень часто в этом по- винны сами владельцы транс- портных средств. К примеру, 29 мая водитель автомашины МАЗ-5551 Г. И. Благодарь оста- новился, чтобы подвезти по- путчиков. Незнающие, угрожая пистолетом, завладели этим транспортом.

9 июня водитель КамАЗа 5311 О. А. Исаев тоже решил подвезти пассажира, который та- ким же манером, с помощью сообщников, завладел машиной.

Чтобы обезопасить себя от преступных посягательств на до- рогах, хотелось бы предупредить водителей, чтобы они не брали случайных пассажиров. Не сле- дует также оставлять свои ав- томобили на улицах без при- мотра, ведь это облегчает во-

Угон можно предупредить

сам похищение транспорта. В специализированных мага- зинах, на СТО появились все- возможные приспособления, сиг- нализации, которые помогут обезопасить ваш автомобиль от преступника, пользуйтесь ими! Уходя из автомашины, не оста- вляйте документы. Введите себе за правило замыкать руль. На фарах, поворотниках или в уи- ромном для вас месте можно поставить датчик нашего ав- томобиля. Остановив машину на ночь, не поленитесь снять клем- му с аккумулятора или прово- док, идущий на трамблер — это занятие займет считанные минуты, но в тот же момент обезопасит от угона вашу ма- шину.

Можно еще много говорить, но одно верно: владелец должен, в первую очередь, заботиться сам о мерах предосторожности.

И. ЧЕРНЫШОВ,

инспектор ОВАИ по розыс- ку транспорта, капитан мили- ции.

Успех — во взаимодействии

Людям, которые далеки от ми- лиции, которые кроме как за по- лучением паспорта, никогда не обращались, трудно раз- зобраться, где следствие, а где уголовный розыск. Для многих это одно и то же. Часто можно слышать такое выражение: сле- дователь уголовного розыска. Хотя такой должности нет. Есть следователи. Есть оперуполно- моченный, сыщик. Что ж, это — следствие правовой неграмотнос- ти нашего населения. Да и та- кие телесериалы, как «Санта- Барбара», в которых все не по- нашему, многое спутали в со- знании наших людей.

Мы — следователи и занима- емся кропотливой работой по раскрытию преступлений, сбору доказательств виновности кон- кретного лица. Однако, одни следователи физически не смо- гут установить все обстоятельс- ва преступления. Поэтому боль- шая часть их раскрывается во взаимодействии с другими службами и подразделениями своего отдела, а если надо, то и с другими райотделами.

21 июля в дежурную часть ОВД поступило сообщение о грабеже на перекрестке улиц Луравки и Мира. Прибывшая незамедлительно следственно- оперативная группа с помощью подоспевших граждан А. В. Чиркова и Ю. М. Дуленко за- держала и доставила подозре- ваемого в милицию. Своевреме- нно изысканные вещественные до- казательства следователем май- ором юстиции В. В. Сластухи- ным позволили изобличить на- ходившегося в федеральном ро- зыске В. Ю. Капустина, кото- рого более года разыскивали в Иркутской области за серийо краж в г. Усть-Илимске.

Тесное взаимодействие со старшим оперуполномоченным группы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков лейтенан- том милиции В. Н. Кузмичу- ком дало возможность под ру- ководством начальника крими- нальной милиции подполковни- ка В. В. Нечасова установить преступников А. Шаповалова и А. М а с а а, совершивших

кражи в крупных раз- мерах из магазинов «Зенит» и «Амазонка», грамот- но сделать обыски, изъять ве- щественные доказательства и провести другие следственно- оперативные мероприятия. Вме- стодействие с сыщиком Н. В. Малаховым предоставило воз- можность раскрыть две квар- тирные кражи и подмок, совер- шенных преступницей В. Кор- боловой. Благодаря умелой такти- ке допроса, следователем май- ором юстиции А. И. Чухно с вы- шеуказанным Н. В. малаховым были получены признательные показания гр. А., доставленного в райбольницу с травмами моз- га и резаной правой шеи.

11 октября в 3 часа 30 минут после того, как сработала сиг- нализация на пульте управле- ния вневедомственной охраны, через четыре минуты прибыл наряд милиции. Капитан А. Дни- гес в подсобном помещении об- наружил и задержал гр. И. Ива- новича осматривая место происше- ствия позволил следователю А. И. Чухно найти помещенное и доказать виновность задер- жанного.

Немало уголовных дел было направлено в районный суд старшим следователем капита- ном юстиции А. И. Акритовым, которые являются результатом кропотливой работы многих со- трудников милиции. Так, в сен- тьоре старшим оперуполномо- ченным ОЭИ (бывшим ОБХСС) майором милиции В. А. Серге- евым раскрыто преступление, связанное с хищением зерна, ве- сом более 100 тонн из СХП «Нива» группой расхитителей. Раскрытые преступления и до- казательства вины каждого стали возможными, благодаря умело продуманному взаимодей- ствию оперуполномоченного ОЭИ со следователем.

Можно привести еще много аналогичных примеров на прак- тике наших сотрудников.

Г. ЛЕБЕДЬКО,

и. о. начальника следствен- ного отделения, майор юсти- ции.

Наша служба и опасна и трудна

Специфика нашей деятельнос- ти такова, что приходится каж- додневно сталкиваться со слу- чаями хищений, мошенничества, взяточничества, с грубыми зло- употреблениями на потребитель- ском рынке, в кредитно-бан- ковской системе, всего и не пе- речислишь. Скажу только, что с начала этого года нами выяв- лено 48 уголовных преступле- ний в сфере экономики.

По-прежнему сложной оста- ется обстановка в кредитно- банковской системе. Преступ- ные группы, промышляющие в бан- ковском бизнесе, умело там адап- тируются и, продолжая действо- вать в нарушение законов, изы- мают из оборота довольно крупные денежные суммы. При- веду такой пример. Директора двух частных предприятий «Слава» и «Гольден» Л. В. Ли и О. А. Магай мошенничес- ким путем сумели получить не- законно выданный им в сбер- банке кредит на 300 милли- онов рублей под предлогом хи- мического использования. А получилось наоборот — деньги потратили на приобретение им- портных автомобилей, другие личные нужды, а сами дусты- лись в бег.

Точно такую же сумму взял в том же банке руководитель ЧП «Фортуна» Ю. В. Ли и то- же нечел. Кому не известен в районе кооператив «Вариант»,

возглавляемый В. С. Ким, За- нимаясь заготовками пшеницы в больших объемах в федераль- ный фонд, он мошенническим путем «оприходовал» в свою пользу 37,5 тысячи тонн зерна на сумму 17,5 миллиарда ру- блей. Сейчас он находится во всероссийском розыске, видимо, думает, что удастся уйти от ответственности.

Неприятная история произо- шла в СХП «Нива». Во время уборки урожая нами были за- держаны воры, которые шло- зили с мешками четвертой и пятой бригад этого хозяйства пшеницу нового урожая для дальнейшей реализации. Делалось это в личных, корыстных целях. Зерно отправлялось на фермерское хозяйство «КНМЭС», принадлежавшее Э. Ким, с дальнейшим получе- нием наличных денег. Таким об- разом, было похищено 180 тонн пшеницы на сумму около 80 млн. рублей. Участниками это- го преступления стали постох- ник МТФ № 1 А. П. Усков, за- ведующий зерноскладом Н. К. Жиденко и водители В. М. Со- лоха, Н. А. Серенко и В. М. Мирошниченко. Сейчас они на- ходятся под следствием. Всего только за период уборки по фактам хищения зерна возбуж- дено 9 уголовных дел.

Не дают нам покоя «дель- цы» на потребительских рын-

ках, по семи выявленным нару- шениям возбуждены уголовные дела и привлечены к ответс- венности виновные. Особо отли- чились здесь В. Ю. Каралетин из Новолапловска, который зани- мался закупкой и реализацией мебели в разных районах, ухитрился неплохо освоиться на благотворной почве своего биз- неса и положил в свой карман, себе же напрогавяя, незаконно присвоенные около 5 милли- онов рублей. Перебрал в свою пользу 3 миллиона на производ- стве и реализации самодельной водки сомнительного качества житель Коммунаки И. И. Нику- лин. Если же говорить в целом, на потребительском рынке рай- она было задержано за различ- ные нарушения торговли 420 человек, все они подверглись штрафу.

Сегодня, в день професси- онального праздника, хочу по- благодарить сотрудников наше- го отделения майора милиции В. А. Сергеева, капитана Г. И. Зеленого, лейтенанта А. М. Маныгина. Как говорится, нас мало, но мы всегда готовы с честью выполнить свой долг.

И. КОНДРАТЬЕВ,

начальник отделения по борьбе с экономическими преступлениями, майор ми- лиции.

Районный семинар

КОРМА ТОЛЬКО

В ПРИГОТОВЛЕННОМ ВИДЕ

На базе э/х «Новоавлово» проведен районный семинар с участием главных агрономов и главных инженеров, заведующих кормоцехами по вопросу кормоприготовления. После выступления заместителя начальника сельхозуправления В. Д. Мороза перед собравшимися выступил директор экспериментального хозяйства С. И. Бардыгин. Сергей Нинолевич дал яркую характеристику хозяйству, рассказал об успехах и трудностях как в полеводстве, так и в животноводстве, сделал особый акцент на кормоприготовлении.

Анализ состояния дела в отрасли сделал начальник отдела животноводства управления сельского хозяйства Н. И. Константинов. Ответив, что если в нынешнем году на условную голову коров приходится больше прошлогоднего, то по кормовым единицам меньше. В целом по району складывается довольно неутрастная картина, а по кормовым единицам их приходится только 63,5 процента к потребности.

Какой выход, как будем зимовать, как сохранить поголовье скота и птицы, удержат и повысить продуктивность? Вопросы далеко не праздные. И решать их можно и нужно, если взглянуть на статистику прошлых лет, когда в районе создавался 100-процентный запас кормов, и повсеместно работали кормоцеха. При таком запасе кормов на зимний период гото-

вились еще и другие кормовые дробилки, заменитель цельного молока, гидравлические кормовые дробилки и т. д. Только за счет дробления хозяйства дополнительно получали до 50 тонн полноценного переваримого белка, в переводе на зернофураж поступало дополнительно в кормовой балансе 5 тысяч тонн комбикорма.

За последние 2-3 года, заметил Н. И. Константинов, руководители хозяйств, главные зоотехники изменили свое отношение к кормовой индустрии не в лучшую сторону, ссылались на дороговизну энергоресурсов. Конечно, причина объективная, и многие справедливо считают, что приготовление кормов сегодня — дорогое удовольствие. Но там, где у руководителей и специалистов деловой настрой, грамотные расчеты, а главное, делается все необходимое для наращивания производства, там и деньги появляются на расширение воспроизводства, и труженникам платят зарплату. И таких хозяйств на Ставрополье немало, в их числе колхоз имени Чапаева Изумбесевского района, где проводился недавно семинар по свиноводству. Здесь не только не снизилась поголовье животных, наоборот, увеличили его. В данном хозяйстве имеется 11 тысяч гектаров пашни, 1500 коров, 9 тысяч свиней, 50 тысяч овец, за прошлый год произведено 6300 тонн молока,

выращено мяса 8 тысяч тонн, настрижено шерсти 270 тонн в физическом весе, заготовлено в тысячах тонн: сена — 5, сенажа — 9, силоса — 5, зернофуража — 12 тысяч тонн. Работают здесь круглогодично три комбикормовых завода, цех по приготовлению гранул и выданных дроблений. Средняя зарплата комбикормов составляет 350-400 тысяч рублей. В этом хозяйстве ищут и находят пути выхода из кризиса, скот здесь не вырезают, а планомерно ведут обновление стада и продажу племенного молодняка. В нашем районе более стабильно работают труженники ООО «Комманкс», СХП «Ива», ГПЗ «Комсомолец» и э/х «Новоавлово». Здесь, по крайней мере, и зарплату выдают своевременно, и поголовье стараются сохранить.

На семинаре был сделан однозначный вывод при сложившейся обстановке с нормами без их приготовления никак не обойтись, кормоцеха должны работать повсеместно, тем более, что они имеются. Это и дали по приготовлению выданных дроблений, и цеха по производству соломистых гранул, сухих, влажных и запаренных кормосмесей. Сейчас, когда ведется уборка зерновой кукурузы и подсолнечника, разумно заскандовать стеблевую массу этих культур. Не надо сбрасывать со счетов имеющийся опыт по заготовке соломошка, который используют в СХП «Маринское». Нужно заниматься также дроблением зернофуража.

Выступавшие на семинаре затронули актуальные вопросы в кормоприготовлении. Ознакомившись с работой кормоцеха в э/х «Новоавлово», специалисты одобрили нужное дело, без которого сегодня не обойтись.

Н. КИРЬЯНОВ.

Судебная хроника

За обман покупателя — к ответу

Обман покупателей стал одним из наиболее частых случаев в торговле, по данным фактам дела доходит до суда. Так было и с реализатором ТОО «Агрозаготсыбпром» С. Ш. Ибрагимовым, когда тот продавал банн для белья по 35 тысяч рублей за каждый, завысив цену на 3 тысячи. Успел реализовать по этой цене 7 баннов, таким образом обманул покупателей на 21 тысячу рублей и дальше бы продолжил торговать с пользой для себя, но был задержан работниками милиции. Конечно, не так уж много «шабашки» успел выручить для

себя С. Ш. Ибрагимов, но так бы там ни было, фант остается фантом. И его действия подпали под часть 1 ст. 156 УК как обман потребителей. С учетом всех обстоятельств суд пришел к убеждению, что исправление подсудимого возможно без изоляции его от общества, но в условиях осуществления за ним контроля и надзора. Таким образом, на основании ст. 46.1 УК РФ реализатору из ТОО «Агрозаготсыбпром» определено наказание — один год лишения свободы с отсрочкой исполнения приговора.

... И за хулиганство тоже

Надо же такому случиться, 15-летний юнец, Новоавлово, снайпером частного предприятия «Квант» В. П. Намалова в подпитом состоянии прогуливался по городскому рынку. С его слов, нечаянно задел ящик с яблоками, которыми торговал пенный Р. Дзугашидзе. Продавец поругал Измакова, а в ответ получил два удара кулаком в лицо, да так, что тот упал, а потом добавил еще. Действия подсудимого были квалифицированы по ч. 2 ст. 206 УК и наказание последовало в виде одного года исправительных работ с удержанием 20 процентов заработка в доход государства.

Воровство не прощается

Не думал, видимо, рабочий строящегося карьера АО «Кавминэнергострой» А. М. Гриппи, проживающий в ст. Марьянской, что попадетсся работникам милиции с должным. А дело в том, что, воспользовавшись свободным доступом и отсутствием надзорной охраны, он тайно похитил с территории предприятия, где сам трудился, различных материалов на сумму более 260 тысяч рублей и доставлял их на автомашине домой. Кстати, водители нашей сам и ничего не сказал тому, что придется перевозить ворованное. С учетом отсутствия отягчающих обстоятельств обстоятельство и наличия смягчающих суд пришел к выводу, что исправление подсудимого возможно без изоляции от общества, а поэтому назначил наказание без лишения свободы в пределах санкции ч. 1 ст. 144 УК. А. М. Гриппи оштрафован на 75 тысяч рублей с полным возмещением нанесенного материального ущерба. К. НИКОЛАЕВ.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Обучение руководителей и специалистов

В соответствии с постановлением главы администрации района от 24.11.94 № 719 «О порядке обучения и проверки знаний по охране труда у руководителей и специалистов предприятий, учреждений и организаций» на базе Кировского агротехнического колледжа № 48 и областного регионального агротехнического колледжа № 37 образован и действует районный учебный центр по охране труда на кооперативной основе.

Обучение в нем проводится по 42-часовой программе. В текущем году уже обучено и аттестовано 102 человека, в том числе 28 руководителей. Согласно утвержденному графику не прошли обучение и аттестацию руководители и специалисты более 60 предприятий.

Проверку знаний по охране труда осуществляет постоянно действующая экзаменационная комиссия.

Предлагаем руководителям, специалистам службы охраны

труда, главным специалистам предприятий, организациям всех форм собственности пройти обучение и получить удостоверение в районном учебном центре по охране труда или вышестоящей организации.

Аттестация в порядке, установленном Положением, подлежат руководители и специалисты предприятий, учреждений, организаций (в том числе работающие по контракту и иным формам трудовых договоров), а также лица, занимающие в предпринимательской деятельности, осуществляющие руководство работами, связанными с организацией и проведением работы непосредственно на рабочих местах и производственных участках и осуществлением надзора и технического контроля, включая первых руководителей, работодателей и их полномочных представителей.

На каждом предприятии необходимо пачать работу по обучению и проверке знаний по охране труда на всех уровнях производства. Утвердить приказом руководителя экзаменационные комиссии, члены которых должны пройти обучение по охране труда. Консультации по тел. 4-32-04, 4-21-40, 2-07-23.

Е. САРАЕВА, зав. отделом по труду.

ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ

По результатам работы за 10 месяцев этого года лучшие показатели у старшего участкового инспектора, капитана милиции СТАМАТА ЮРИЯ НИКОЛАЕВИЧА. Лично им раскрыто 20 преступлений, в том числе по линии криминальной милиции — 8, по линии милиции общественной безопасности — 12.

Этого человека отличают умение работать с людьми, его энергичность.

В поселке Комсомолец работает старший лейтенант ВИКТОР ИВАНОВИЧ КУЗЬМЕНКО, на его счету 14 раскрытых преступлений. У Виктора Ивановича богатейший опыт работы: за 15 лет безупречной службы он ни разу не изменил своей профессии, весь свой участок он исходил ногами, знает каждый двор, каждую улицу, каждую семью в поселке.

Большие надежды подают молодые участковые ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ МАРОЧКИН, НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ ГУБЕНКО, АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ КУЗЬМИН.

М. МАТУСЕВИЧ, начальник службы участковых, майор милиции

АДВОКАТ—ЭТО ВЫГОДНО

Годы перестройки... Их издали, на них наделись. Но оказалось, что напрасно: они принесли обществу беды, страдания, боль, потерю родных и близких. Это сейчас очевидно. Было обещано создать правовое государство, в котором будет главенствовать закон, столиций на страже обиженого человека. Но, увы. Где же это правовое государство, если каждый, кому не лень, обирает людей, делает их нищими?

Государство уже обобрало нас с помощью сбербанков, а сверхумные дельцы использовали для этого коммерческие банки, различные свои филиалы и предпринимательские структуры. Нам дали возможность хранить средства, обещая большие проценты на малые деньги. И доверчивые люди вложили на эту удочку: понесли в коммерческие структуры свои кровные. А вышло так, что банки отдали их дельцам в качестве кредита, а те, разливев, а некоторые и разорившись, пустились в бега и скрылись, снова оставив нас нищими.

Вспоминается мне, сосед мой, получив акт реабилитации как жертва политических репрессий, так пахляквивал новую жизнь и власть за то, что ему уплатили за 9 лет тюрьмы большие миллионы рублей. Должник еще подмиллиона из своей пенсии, отнес их и сдал собственноручно в филиал Георгиевского комбината. Естественно, деньги приняли под проценты. Время прошло, но получить их до сих пор не может. Другое, пошири рекламе мошенников из «Хопра», «Русской недвижимости»,

«Селенчи», повезли свои кровные аж в Волгоград, а теперь вот нет ни денег, ни обещанных процентов.

Хочу напомнить, что существуют юридические консультации, есть адвокаты, специализирующиеся на гражданских делах. Но люди к ним не обращаются. Видимо, думают, что и те их обманут. Это, конечно, ложное представление о нашей работе. Адвокаты хорошо знают закон «О защите прав потребителей» и умеют правильно его применять. Сейчас надеяться на то, что руководство банков или главы администраций, увидев наши слезы, отдадут деньги — больше чем можно. В силу сложившихся обстоятельств они просто не могут для нас это сделать.

Выход один: только грамотный адвокат за умеренную плату сможет помочь любому вкладчику. Не надо бояться суда, уплаты больших сумм по госпошлине. В Кировском районе уже слушались десятки таких дел, когда несли принимаешь без уплаты госпошлины. К примеру, судом были удовлетворены все иски, ответчиком по которым проходил небезвестный «Стройторгзаказ» и приняты решения о возмещении денежных сумм с учетом инфляции потребительских цен.

Многие не знают о том, что даже, если суд принял решение о изменении денежной суммы, то мытарства все равно ждут вкладчика впереди. Как же получить свои реальные деньги? Ведь у многих организаций, предприятий, с которых взыскиваются деньги, на счетах в бан-

ках нуль. И здесь же опять поможет адвокат. Он даст совет: надо непременно идти к судебному исполнителю и требовать исполнения ареста на имущество, которое есть у должника. Это транспорт, станки, оборудование и многое другое, что можно, назначив торги, продать и тем самым вернуть взысканные по суду денежные суммы. Самое главное, что все затраты за услуги адвокатов будут возмещены с ответчиков. Вы же, уплатив в кассу юридической консультации 200—300 тысяч рублей, с нашей помощью получите и эти деньги, и свои вклады.

Недавно автор этих строк выступал в суде по гражданскому делу по иску о возмещении вреда. Доверитель по делу так боялся идти в суд, но все-таки осмелился это сделать, а уже после произнес: «Если ни в чем не виноватый тяжело чувствует себя в суде, то что же ощущает виноватый?»

Конечно, простой человек стыдится обращаться в суд. Это наша чисто русская душа. Но не забывайте, что времена изменились и не в лучшую сторону. И гордиться сегодня тем, что никогда в суде не был и стараюсь там не бывать, не надо. Думаю, что и мой сосед через суд все-таки получит свои миллионы, да еще весомую долю за причинение морального ущерба и останется довольным.

А. ПАШКО,

заведующий Кировской юридической консультацией.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

13. ПОНЕДЕЛЬНИК 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 «Тропиканка»
10.05 Поле чудес
11.00 Человек и закон
11.30 Угадай мелодию
12.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.45 Сернал «Два капитана», 4-я серия
14.00 Сернал «30 случаев майора Земана»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Мультсернал «Видянт спешит на помощь»
15.40 Фестиваль детского телевидения «Приключенные крысы Сисы». Телеспектакль Часть 1-я
16.00 Звездный час
16.35 «Элен и ребята»
17.00 Фестиваль детского телевидения «Надежда - 95». Музыкальная передача (Баку)
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 «Тропиканка»
19.10 Час пик
19.35 Угадай мелодию
20.00 Если
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.50 «Электронные жуки-7»
22.45 Театр+ТВ
23.30 Сернал «Твин Пикс». В перерыве — 0.00 — Новости
0.35 Семь дней спорта

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.55 Программа «Регион»
7.30 Время деловых людей
8.00 Вести
8.25 Требуется, требуются...
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Всего понемногу
9.40 Телегазета
10.00 Совершенно секретно
10.30 Ключевой момент
11.00 Вести
11.20 Миллицейская хроника
11.30 «Человек, которого мы знали». Памяти академика А. А. Никонова
11.50 Зазывалы
12.15 Новая линия
12.30 Деловая Россия
14.00 Вести
14.20 Деловая Россия
16.05 Там-там.новости
16.20 Вояж (Ст)
17.00 Вести
17.20 Новая линия
17.50 Телевизионная прессконференция. АО «Русское стекло» (Ст)
18.30 Спасение 911
19.25 Мультфильм (Ст)
19.45 СТВ.новости (Ст)
20.00 Вести
20.25 Подробности
20.35 Детектив по понедельникам. «Масонские тайны». Часть 2-я
21.45 Репортер
22.05 Момент истины
23.00 Вести
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 Служба 299.00-00
23.55 Ночной телесернал. «Время доказательства»
0.45 ЭКС

16.10 Волшебный мир, или Си-нема
16.35 «Элен и ребята»
17.00 Фестиваль детского телевидения «Эфир доверия»
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 «Тропиканка»
19.10 Час пик
19.35 Угадай мелодию
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.50 Комедия «Девушка без адреса»
23.25 Москва — Кремль
23.45 Телешоу «Юк50». В перерыве — 0.00 — Новости
0.00 Сернал «Твин Пикс»
1.40 Семь дней спорта
2.10 На все сто

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.55 Программа «Регион»
7.30 Время деловых людей
8.00 Вести
8.25 Требуется, требуются...
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Телегазета
10.30 Ключевой момент
11.00 Вести
11.20 Миллицейская хроника
11.30 От нашего корреспондента. «Судьбы»
11.50 Мультсернал «Камень свидетелей»
12.15 Новая линия
12.30 Деловая Россия
14.00 Вести
14.20 Деловая Россия
16.00 Программа передач (П)
16.05 Новости
16.10 Телеигра «Блиц» (П)
17.00 Если
17.20 Приключение (П)
17.50 Мультсернал «Камень свидетелей»
18.15 Мультфильм (П)
18.25 Форум надежды (П)
18.50 Грань сотрудничества (П)
19.45 Студия-2 (П)
20.00 Вести
20.25 Подробности
20.35 Художественный фильм «Призраки зеленой комнаты»
22.10 Клуб губернаторов
23.00 Вести
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 Служба 299.00-00
23.55 Ночной телесернал. «Время доказательства»
0.45 ЭКС

15. СРЕДА 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 «Тропиканка»
10.00 Тема
10.45 В мире животных (с с/п)
11.20 Мультфильм «Семь дней с Морси». 2-я серия
11.30 Угадай мелодию
12.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 Сернал «Два капитана»
14.00 Сернал «30 случаев майора Земана»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Мультсернал «Видянт спешит на помощь»
15.40 Фестиваль детского телевидения. «Однажды в Рождество»
16.10 Зов джунглей
16.35 «Элен и ребята»
17.00 Фестиваль детского телевидения. «Когда-нибудь» (П)
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 «Тропиканка»
19.05 Выборы-95. Дебаты
19.35 Угадай мелодию
20.00 Чтобы помнили...
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.50 Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы. Сборная России — сборная Финляндии
23.40 Музыкальная программа
0.00 Новости
0.10 Пресс-клуб
1.05 Сернал «Твин Пикс»
1.55 Семь дней спорта
2.25 Хит-шоуевер

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Выборы-95. Государствен-

ная Дума
7.30 Время деловых людей
8.00 Вести
8.25 Требуется, требуются...
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Всего понемногу
9.10 Христианский вопрос
9.30 Выборы-95. Государственная Дума
10.00 Телегазета
10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.20 Чрезвычайный канал
11.30 От нашего корреспондента «Судьбы»
11.45 Кто не забыт
11.50 Мультсернал «Камень свидетелей»
12.15 Новая линия
12.30 Деловая Россия
14.00 Вести
14.20 Деловая Россия
16.00 Программа передач (П)
16.05 Новости (П)
16.10 Вера, Надежда, Любовь (П)
17.00 Вести
17.20 Концерт детского хореографического ансамбля «Мозанка» (П)
17.40 Мультфильм (П)
17.50 Мультсернал «Камень свидетелей»
18.15 Телефильм (П)
18.40 Выборы-95. Государственная Дума
19.10 Формула безопасности (П)
19.30 Студия-2 (П)
19.45 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Госдумы РФ А. А. Попов (П)
20.00 Вести
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Примите наши поздравления (П)
22.10 Чрезвычайный канал
23.00 Вести
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 Служба 299.00-00
23.55 Выборы-95. Государственная Дума
0.25 Ночной сеанс «Да здравствует любовь»

16. ЧЕТВЕРГ 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15 «Тропиканка»
10.00 Чтобы помнили...
10.45 Клуб путешественников (с с/п)
11.30 Мультфильм «Семь дней с Морси». 3-я серия
11.40 Смак
12.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.55 «Тайны семьи де Граншан», 1-я серия
14.30 Сернал «30 случаев майора Земана»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Мультсернал «Видянт спешит на помощь»
15.40 Фестиваль детского телевидения
16.35 «Элен и ребята»
17.00 Фестиваль детского телевидения. «Кошки бывают разные»
17.15 Рок-урок
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 «Тропиканка»
19.05 Выборы-95. Дебаты
19.35 Лотто «Миллион»
20.00 Мы
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.50 Фильм «Выкорми воронов»
23.45 Музобол
0.00 Новости
0.40 Сернал «Твин Пикс»
1.30 Семь дней спорта
2.00 Московский государственный театр. Русский балет

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Выборы-95. Государственная Дума
7.30 Время деловых людей
8.00 Вести
8.25 Требуется, требуются...
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Всего понемногу
9.10 Христианский вопрос
9.30 Выборы-95. Государствен-

ная Дума
10.00 Телегазета
10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.20 Миллицейская хроника
11.30 Мультсернал «Камень свидетелей»
12.15 Новая линия
12.30 Деловая Россия
14.00 Вести
14.20 Деловая Россия
16.05 Там-там.новости
16.20 Праздник каждый день
16.30 Кенгуру
17.00 Вести
17.20 Новая линия
17.50 Мультсернал «Камень свидетелей»
18.15 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Госдумы РФ А. М. Траснов (Ст)
18.25 Олимпийская викторина (Ст)
18.40 Выборы-95. Государственная Дума
19.10 Высокая болезнь (Ст)
19.35 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Госдумы РФ Л. С. Ермолова (Ст)
19.45 СТВ.новости (Ст)
20.00 Вести
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Масин-шоу
22.10 Хоккей. Чемпионат МХЛ. «Динамо» (Москва) — «Химик» (Воскресенск). 3-й период
23.00 Вести
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 Служба 299.00-00
23.55 Выборы-95. Государственная Дума
0.25 «Оставайтесь в шлеме»
0.55 ЭКС
1.05 Торговый дом «Ле Монти»

17. ПЯТНИЦА 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
8.25 Выборы-95. Дебаты
9.00 Новости
9.15 «Тропиканка»
10.00 Мы
10.40 Утренний звезда
11.25 Пока все дома
12.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.55 «Тайны семьи де Граншан», 2-я серия
14.55 Сернал «30 случаев майора Земана»
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Мультсернал «Видянт спешит на помощь»
15.40 Новая реальность
16.10 Фильм-сказка «Барваракраса, длинная коса»
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 «Тропиканка»
19.05 Выборы-95. Дебаты
19.35 Дикое поле
19.55 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.50 Сернал «Приключения королевского стрелка Шарпа»
23.00 Взгляд
23.45 Трасса
0.00 Новости
0.10 Ночной кинозал. «Плохие влияния»
1.50 Семь дней спорта
2.20 Конкурс эстрадной песни «Илта-Москва-транс-95»
3.55 Смехопанорама

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Выборы-95. Государственная Дума
7.30 время деловых людей
8.00 Вести
8.25 Требуется, требуются...
8.30 Звезды говорят
8.35 Торговый дом «Ле Монти»
8.50 Ритмика
9.10 Христианский вопрос
9.30 Выборы-95. Государственная Дума
10.00 Телегазета
10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.20 Миллицейская хроника
11.45 Мульти-пульти
12.30 Деловая Россия
14.00 Вести
14.20 Деловая Россия
16.05 Новости (П)
16.10 Играет академический симфонический оркестр филармонии на КМВ (П)
16.30 Цена полниного гитары (П)

16.50 Месяцеслов
17.00 Вести
17.20 Телефильм (П)
17.35 Дисней по пятницам. «Зорро». 31-я и 32-я серии
18.40 Выборы-95. Государственная Дума
19.10 Телефильм (П)
19.20 Студия-2 (П)
19.35 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Госдумы РФ М. А. Воробейников (П)
19.45 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Госдумы РФ В. П. Савицкий (П)
20.00 Вести
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Сам себе режиссер
22.10 «К-2»
23.00 Вести
23.30 Река времени
23.40 Служба 299.00-00
23.55 Выборы-95. Государственная Дума
0.25 Художественный фильм «Кто знает, или Пули для генерала»
2.25 «Эролаш»

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ. СПРАВКИ

ПРОДАЕТСЯ

срочно продается небольшой саманный дом.
Имеется кирпичная кухня, гарн., хозяйственный.
Обращаться: г. Новопавловск, тел. 2.04-02.

1 - 1 (000137)

небольшой домик. Имеются газ, вода, хозяйственный, земельный участок 18 соток.
Обращаться: ООО «Коммак», с. Совпахарь, ул. Средняя, 19, в любое время.

1 - 2 (000143)

железо 2 мн, размер 1,4x4,0 м.
Обращаться: г. Новопавловск, ул. Северная, 52, телефон 2-33-46.

1 - 1 (000139)

бензоэспрессор «Урал» (карбюраторный, емкость — 5 куб. м.), контейнер — мебелилов (5x2,20).

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Дзержинского, 37, телефон 2-00-60.

1 - 1 (000138)

автомобиль ВАЗ-21013 1985 года выпуска.
Обращаться по телефону 2-19-23.

1 - 1 (000141)

АОЗТ «Сах» реализует арматуру диаметром 14 мм, марка стали ГСАН-5 в количестве 65 тонн. Цена договорная.
Обращаться: Курской район, с. Эдисия, тел. 9-46-90.

1 - 1 (000142)

ПРЕДЛАГАЮ транспортные услуги на «КУНе». Цена договорная. Обращаться: г. Новопавловск, ул. Степная, 11, после 17 часов.

2 - 2

УВАЖАЕМЫЕ ДАЧНИКИ садоводческих товариществ «Комсомолец», «Подкурок», «Надежда», «Садовод»!

Вам необходимо срочно произвести доплату в связи с увеличением налога за землю. За каждый просроченный день идет пеня 0,7% от суммы задолженности.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Продольная, 343.

1 - 1 (000136)

Учащиеся, классный руководитель 10 «Б» класса новопавловской СШ № 2 выражают искреннее соболезнование Гриндай Ольге и Елене по поводу безвременной смерти их отца.

(000141)

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация района
и трудовой коллектив редакции
Время подписания и печать по графику: 14.00.
Номер подписан: 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Главный редактор — 2.04.20; отдел писем, отдел социально-бытовых проблем; агропромышленный отдел — 2.27.94; ответственный секретарь, бухгалтер — 2.03.94; фотокорреспондент — 2.27.94.

Редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.